

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, 12 aprilie 2012, cu prilejul ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Știuca*

În debutul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca este prezentată, de către secretarul consiliului local, situația prezenței domnilor consilieri: sunt prezenți 10 consilieri în funcție, domnul consilier Bușu Vasile este absent. La această ședință ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Pentru următoarele luni de funcționare Consiliul local, se alege președintele de ședință, în persoana, domnului consilier Cubin Ioan.

Domnul președintele de ședință în exercițiu, constată că procesul-verbal al ședinței ordinare din 21 martie 2011 a fost comunicat domnilor consilieri la termen. Domnii consilieri nu au intervenții la procesul-verbal și supune la vot: se votează cu unanimitate de voturi.

Domnul Cubin Ioan, președinte de ședință, prezintă spre aprobare ordinea de zi:

- 1. Aprobarea documentației de atribuire a lucrării „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”;*
- 2. Aprobare schimbării categoriei de folosință pentru două terenuri din localitatea Oloșag;*
- 3. Aprobare schimbării categoriei de folosință pentru un teren din localitatea Știuca*
- 4. Aprobarea rezilierii unui contract de concesiune a unui teren intravilan din localitatea Știuca;*
- 5. Aprobarea încheierii unui contract de închiriere pentru un teren extravilan din localitatea Oloșag;*
- 6. Diverse.*

Cu 10 voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele Comisiei juridice prezintă raportul de avizare al comisiilor de specialitate.

La primul punct al ordinii de zi, domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, prezintă expunerea de motive din care rezultă necesitatea aprobării

documentației de atribuire a lucrării „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 20/2012** privind aprobarea documentația de atribuire a lucrării „Sistem de canalizare a apelor uzate menajere și construire stație de epurare în localitatea Știuca, comuna Știuca”.

La al doilea punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea schimbării categoriei de folosință pentru două terenuri din localitatea Oloșag. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 21/2012** privind aprobarea schimbării categoriei de folosință pentru două terenuri din localitatea Oloșag.

La următorul punct al ordinii de zi se prezintă referatul primarului comunei Știuca privind necesitatea și oportunitatea schimbării categoriei de folosință pentru un teren din localitatea Știuca. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 22/2012** privind aprobarea schimbării categoriei de folosință pentru un teren din localitatea Știuca.

La al patrulea punct al ordinii de zi, dl. Vasile Bejera, primarul comunei, prezintă referatul prin care se constată oportunitatea aprobării cererii domnului PRIALA ANDREI din care rezultă că petentul solicită rezilierea contractului de concesiune deoarece nu mai intenționează să construiască o locuință proprietate personală pe acest teren. Se supune la vot. Cu 9 voturi și o abținere se adoptă **Hotărârea nr. 23/2012** privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.

La ultimul punct al ordinii de zi este prezentat referatul primarului comunei Știuca privind necesitatea și oportunitatea încheierii unui contract de închiriere pentru un teren extravilan din localitatea Oloșag. Se supune la vot. Cu 10 voturi se adoptă **Hotărârea nr. 24/2012** privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere pentru un teren extravilan din localitatea Oloșag.

În finalul ședinței domnul primar urează domnilor consilieri urarea de „Sărbători fericite!” .

După epuizarea discuțiilor domnul Cubin Ioan, președinte de ședință în exercițiu, declară închise lucrările ședinței ordinare.

Președinte de ședință

Cubin Ioan

Secretar,

Marian Dincă